

为争老宅，两个儿子拒养老母

经检察官调解，单县三兄弟愿共同赡养老人

本报单县10月27日讯(记者 邢孟 通讯员 冯秀兰) 为了一处六分多地的老宅子，兄弟三人经常吵得不可开交，甚至其中两人竟然拒绝赡养八十多岁的老母。近日，经单县浮岗检察官的调解，兄弟三人最终握手言和，愿共同赡养老人。

在单县曹庄乡的一个村子

里，有李姓兄弟三人，多年来一直为争夺死去多年的老父亲留下的一片宅基地而吵得不可开交。由于兄弟三人互不相让，使得这块宅基地一直没能妥善解决，不仅使得兄弟三人经常恶语相加，还害苦了年老多病的老母亲李周氏。

李周氏今年已经80多岁，丧

失了自理能力，一直跟随大儿子生活。老人的二儿子只因老宅基地不归到自己名下便拒绝赡养老母亲，而三儿子由于常年打工在外，只在春节时才回来一次，回来给老母亲留下两三百块钱便对老母亲不再过问。

虽然左邻右舍多次劝说，村干部也三番五次调解，但李家三

兄弟的宅基纠纷仍没能得到解决，老人的赡养问题也就这样搁置下来。

单县检察院派驻浮岗检察官尹照贵得知详情后，为了能让老人安享晚年，兄弟三人和睦相处，联合曹庄乡司法所负责人，多次到李家进行调解。他们晓之以理，动之以情，最终将

矛盾妥善化解。

22日上午，在检察官、司法干警和律师的共同监督下，兄弟三人签订了财产分割与赡养老人的协议书，兄弟三人当场将老母亲半年的赡养费掏了出来，并一致表示，今后一定齐心合力赡养好母亲，给母亲一个幸福的晚年生活。

趣味运动会 健康嗨起来

25日-26日，成武首届全民趣味运动会举办，来自该县县直机关、镇街、企事业单位的60余支代表队，1000余人参赛，项目设定有拔河比赛、托球跑、螃蟹跑、绑腿跑四个项目。赛场上，队员奋力拼搏，展现竞技精神，展示了团结、友爱、和谐、进取的精神风貌，现场观众享受到了一次又一次赏心悦目的时刻。

本报记者 李德领 通讯员 刘贞影 摄影报道



伪造材料，男子骗贷200万

贷款到期不归还，被郓城警方抓获

本报郓城10月27日讯(记者 邢孟 通讯员 宋明磊)

郓城一男子刘某利用伪造的虚假买卖合同、虚假购原料发票骗取银行贷款200万元，贷款到期后潜逃。近日，郓城警方将从外地躲藏回来的刘某抓获。目前，刘某已被检察机关批准逮捕。

今年4月18日，郓城县某银行业务部经理吴某到郓城县经

侦大队报案称，2013年3月份，郓城某加工企业经理刘某伪造虚假买卖合同，虚假购原料发票从银行骗取贷款200万，贷款到期后不知去向。

接案后，郓城警方成立专案组，办案民警经过调查走访，确认刘某骗取银行贷款属实，并且已潜逃外地，随后专案组对其网上追逃。9月21日，专案组民警经过缜密侦查，发现刘某已潜逃

回郓城，遂即组织侦查人员在一宾馆将其抓获。经审讯，刘某对伪造虚假买卖合同与虚假购原料发票从银行骗取贷款200万元事实供认不讳。

经查，2013年3月，刘某以购买化工原料为名向银行提出贷款申请，并提供了伪造的虚假买卖合同以及虚假购原料发票，由于刘某加工企业与化工企业有正常业务来往，以前也办理过

同样贷款业务，银行按规定批准了刘某贷款200万元的申请。

贷款到期后，银行向其催交贷款时发现刘某手机停机，企业已人去楼空，厂内部分资产已被转移，而据某化工企业负责人反映刘某根本就没从其厂购买化工原料。刘某到案后交待，其从银行骗取的贷款下来后，钱款被其全部用于购买楼房及偿还个人债务。



牡丹区公安机关先进事迹报告会召开

本报菏泽10月27日讯(见习记者 袁文卿) 24日上午，牡丹区公安局召开了“立足本职创满意”先进事迹报告会。来自牡丹区公安分局的16名基层民警代表就日常工作中的经验与经历做了报告。200余人参加了报告会。

牡丹公安分局的16名一线基层民警结合各自工作经验，介绍了他们的先进事迹。他们中既有凭着对社区警务工作的热爱，以守土有责的精神，用辛勤的汗水谱写一首首爱民诗篇的社区民警；又有奋战在刑侦一线，把刑侦理念从“大超市”经营变为“专柜式”经营的5个专业侦查中队队长。五支专业侦查队分别是打击“两抢”专业队、打击“电动车盗窃”专业队、打击“入室盗窃”专业队、打击“盗羊”专业队和反扒专业队。

菏泽市副市长、牡丹区委书记刘传谨在报告会结束时指出，举办这次报告会的目的，就是要结合当前牡丹区开展的干部下基层活动，动员各级各单位学习公安机关的先进事迹，学习基层一线民警吃苦耐劳、无私奉献的高贵品质；学习他们清正廉洁、公正执法、求真务实、勇于进取的时代精神，把学习先进典型事迹变为深入基层履职为民的实际行动，借助榜样的力量，进一步转变工作作风，提升服务群众的能力。

遗失声明

★安邦保险公司的车牌号为鲁R21972，保单号为2061103262013000913的保险发票(发票流水号为23717130116600450073)、保卡丢失，声明作废。

★安邦保险公司车牌号鲁AP7856保单号为2061103262014001296的商业险发票(发票流水号：23717130116600454439)、保卡丢失，声明作废。